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2272º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  19/10/2021 11:40
  Encerramento: 19/10/2021 11:40

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                     Aos dezenove dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e um, às
9.00h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária, na sede do
Poder Legislativo.  Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada
pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Eduardo
Nardon, César Nogueira, José Roberto Pereira Rocha, Antônio Cauby Leite Ferreira,
Andréa Insfran, Jakeline Domingues Ayala, Ver. Altair Cacho Filho e Hans Muller Rios
de Lima,  constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos
trabalhos. Logo em seguida pela Secretária foi lida a Ata nº 2271/21, da reunião
anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pela Sra.
Secretária foram  lidos os expedientes do dia.  Logo pela Sra. Secretária foi lido o
Projeto de Lei nº 010/21, que entrou em tramitação, que dispõe sobre a instituição
regulamentação das atividades turísticas no Município de Jardim/MS, cria o Voucher
digital e dá outras providências. Pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final,
foi pedido regime de urgência do referido projeto.   Logo foi colocado em votação final
os projetos de Leis nº 020 e 023/21, já apresentados, que estavam tramitando.
Colocados em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade. Projeto de Lei
Complementar nº 009/21, do Executivo, que se encontrava em tramitação, foi aprovado
em segunda e última votação.  Após os Srs. Vereadores fizeram a leitura de suas
proposições constantes do seguinte: De autoria da Verª. Andréa Insfran: Indicação n
053/21, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, solicitando a mesma com providências para a Senhora Tatiane Maria da
Silva Morch, Gerente de Educação e Cultura, indicando a possibilidade do pagamento
do superavit em forma de rateio do (Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da
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Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação) Fundeb, a todos os
profissionais da educação em geral( administrativos, professores e serviços em gerais)
do município de Jardim-MS. De autoria da Ver. Tereza Moreira: Indicações nºs. 065,
que envie expediente a Sra. Prefeita Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia
para a Secretária de Saúde Janaína Willeman de Souza Silveira, para que estudem a
possibilidade de disponibilizar para o Posto de Saúde dos Assentamentos Recanto do
Rio Miranda e Guardinha, de um computador completo com acesso a internet, para
agilizar o serviço dos funcionários e 066/21, que envie expediente a Sra. Prefeita
Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a mesma, que estude a
possibilidade de fazer um loteamento urbano, no Distrito do Boqueirão, nas áreas de
propriedade da Prefeitura, para os moradores que não têm casas próprias. Moção de
Agradecimentos e Aplausos, dirigida  1º Sgt Evandro Dias da Silva. De autoria do
Ver. Glaucio Cabreira da Costa: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao
Centro de Equoterapia Passo a Passo de Jardim/MS, pela realização e sucesso da Live
e Leilão Solidário da referida instituição, que aconteceu no último sábado, 16 de
outubro, no Parque de Exposições Edilson Vargas Grubert.  De autoria da Verª
Jakeline Ayala: Indicações nºs. 043, que envie expediente ao Deputado Federal Vander
Loubet, ao Senador Nelson Trad Filho e Deputado Federal Fábio Trad, solicitando aos
mesmos que apoiem o movimento de regularização da Profissão de Podólogo,
considerando a importância do reconhecimento profissional da atividade de podólogo e
as peculiaridades da profissão que trata de questão de saúde pública;  044/21, que
envie expediente ao Deputado Estadual Londres Machado e ao secretário de
Insfraestrutura Eduardo Riedel,  solicitando aos mesmos, que interceda as autoridades
competentes, solicitando a  execução de obras na estrada que liga o Assentamento
Arataba de Jardim-MS, na qual depende de Tubo celular para recuperação e drenagem
de águas pluviais. Esse pedido foi feito pelo sindicato dos trabalhadores rurais
agricultores e agricultoras familiares de Jardim-MS e da comunidade do assentamento.
De autoria do Ver. Antônio Cauby Ferreira Leite:   Indicações nºs. 033, que envie
expediente ao Sr. Secretário de Obras e Serviços Públicos Jean Peixoto, solicitando ao
mesmo que faça o patrolamento e cascalhamento da Rua Antônio João, parte não
pavimentada 034, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras e Serviços Públicos
Jean Peixoto, solicitando ao mesmo que faça A LIMPEZA do campinho de futebol, com
a patrola, situado atrás do Posto de Saúde do Parque das Araras e 035/21, que envie
expediente ao Sr. Secretário de Obras e Serviços Públicos Jean Peixoto, solicitando ao
mesmo que determine ao encarregado, que faça uma revisão geral, no sistema de
iluminação pública do Assentamento Guardinha, pois necessita desse reparo, para a
segurança dos moradores. De autoria do Ver.  Hans Mullert Rios de Lima:  Indicação
nº 031, que envie expediente ao que envie expediente ao Secretário de Obras e
Serviços Públicos Jean Peixoto, que verifique a possibilidade de fazer a retirada de um
canteiro irregular na Rua Clemente Barbosa, esquina com a Rua Marcelino Malhada nº
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1037;  032/21, que envie expediente a Secretária de Saúde Janaína Willeman,
solicitando a disposição de um telefone nas unidades básicas de saúde. Em seguida o
Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as proposições apresentadas na
sessão, que foram aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os
vereadores inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr.
Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores, e não havendo assuntos
ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                            Sala das Sessões, em 19 de Outubro de 2021.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1° Vice Presidente 
 
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª. ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PSDB
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA – PSD
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSDB

Justificativa
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